
Referat	fra	Bestyrelsesmøde	i	region	Nordsjælland	d.	13/11	2017,	hos	Lars	Ellegaard	i	Hillerød	

Til	stede:	Mads	S.	Hansen,	Bent	Møller,	Jacob	Vind,	Torben	Pleman,	Mads	Bak	Petersen,	Stefan	Nielsen,	
Brian	Skindersø,	Kim	Villadsen,	Lars	Ellegaard.			

Fraværende:	Morten	Frederiksen,	Peter	Hagemann,		

Referent:	Lars	Ellegaard	

Dagsorden	udarbejdet	af	regionslederen:	

1. Godkendelse	af	referat.	Referat	godkendt	uden	bemærkninger.		
2. Evaluering	af	afholdte	arrangementer.	Egholm	Slot	11	biler,	super	godt	arrangement	med	

greenlaning	i	skoven	efter	et	inspirerende	museumsbesøg.	Østby.	Bent	spørger	efter	udlæg	for	
terrænleje.	Iflg.	Brian	var	det	Jesper	Bonde,	der	stod	for	både	traktement	og	terrænleje.	Kim	
kontaktede	Jesper	Bonde,	og	han	havde	betalt.	Fint	løb	som	Manne	havde	lavet.	3	biler	fra	regionen	
var	i	Polen	6-8.	oktober.	Mads	SH	giver	Morten	lidt	stikord	om	arrangementerne	til	oasen.	Mads	BP	
taler	med	Morten	om	Egholm.	

3. Økonomi/regnskab.	Der	er	ikke	brugt	så	mange	penge,	så	regionen	har	stadig	en	for	god	økonomi.	
Regionen	har	en	beholdning	på	ca.	100000	og	syge	børn	har	ca.	60000.	Vi	skal	stadig	bruge	af	
formuen.	Der	kan	derfor	også	bruges	penge	på	julearrangement.	

4. Materiel,	status,	forsikring,	nyt.	Forsikring,	indhold	i	trailer	er	ikke	dækket	af	kasko,	men	MBP	har	
fået	tilbud	fra	VR	på	ca.	600	kr.	årligt	for	kasko	på	trailer.	Det	skal	tegnes.	Nok	tvivlsomt	om	vi	kan	få	
dækket	indholdet	via	en	løsøreforsikring.	Kim	orienterer	om	materiel,	en	motorkran	står	hos	Mads	
BP	og	en	hos	Jacob	ES.	Den	grønne	trailer	står	stadig	os	Stefan.	Har	ikke	kørt	i	et	par	år.	Trænger	til	
nye	dæk,	men	fejler	ellers	ikke	noget.	

5. Ny	kasserer,	ny	regionsleder.		Morten	Frederiksen	stiller	ikke	op	igen	som	suppleant.	Torben	
Schmidt	vil	gerne	påtage	sig	webmasteropgaven.	MSH	stiller	ikke	op	som	regionsleder	og	Bent	
fortsætter	ikke	som	kasserer,	så	der	skal	bruges	medlemmer	nye	på	disse	poster.	Også	drøftet	
posten	i	det	lokale	friluftsråd.	Sponsorposten	står	åben	indtil	der	er	en	som	vil	påtage	sig	opgaven.	
Uvist	om	Peter	Hagemann	vil	fortsætte.	Øvrige	genopstiller.	

6. Årshjul	Kommende	arrangementer.	25.	november	Østby,	Stefan/Brian	Jørgensen,	Jesper	og	Manne	
står	for	løbet	igen,	10.	december	juletur,	Mads	SH	og	Stefan,	7.	januar	2018,	nytårstrial	i	Østby.	16.	
januar,	klubaften	om	Torben	og	Mortens	englandstur,	lokalitet	afventer	kontakt	med	TSH,	men	evt.	
hos	Stefan	i	Ølsted.	11.	februar,	fastelavn	Ledreborg,	27.	februar	2018	Regionalforsamling,	
Færgegården,	Frederikssund/	Jægerspris,	Bent	skal	sørge	for	booking	af	det	sædvanlige	
arrangement.	4.	april	grønt	bevis	teori,	8.	april	Høvelte	+	grønt	bevis.	5.	maj	Ledreborg,	kørsel	og	
forberedelse	til	livsstilsdage.	18-21.	maj	Livsstilsdage,	Ledreborg.	16-17.	juni,	kørsel	med	børn.	24.	
juni,	Iskage-/sommertur	til	Helsingør	kulturhavn	(biltræf)	kl.	13-16.	Uge	30	landsarrangement	på	
Bornholm.	17-19.	august	Store	Høvelte	(Evt.	på	Møn?),	20.	september	klubaften	(indhold	kommer	
senere),	28.	oktober	Østby,	14.	november	grønt	bevis	teori,	18.	november	Høvelte	+	grønt	bevis,	9.	
december	juletur.	Desuden	overvejes	et	kørselsarrangement	sammen	med	en	anden	mærkeklub	–	
evt	i	Østby.	MBP	kæmper	med	at	få	hul	igennem	til	forsvaret,	da	det	er	blevet	centraliseret,	så	der	
er	ingen	bekræftede	datoer	i	Høvelte.	



7. Evt.		Midtvejsmøde.	MSH	havde	overset	indkaldelsen	og	hverken	kasserer	eller	sekretær	har	
modtaget	en	indkaldelse.	Derfor	var	regionen	fraværende,	desværre.	

8. Næste	møde.		Næste	ordinære	møde.	9.	januar	2018	kl.	18.	Hos	Stefan,	Frederikssundsvej	227,	
Ølsted.	

Mødet	slut	kl	20.30.	

	

Således	opfattet	af	Lars	Ellegaard	


